
 

 

 

 

 

 

もうすぐ、４年生！ 
３年生もあと１日で終わりです。あっという間の１年間でした。 

この１年間で、コロナ禍ではありますが運動会や遠足など様々な取り組みや行事があり

ました。日々の勉強に加え、こうした学校行事を通して、みんなで力を合わせて一つのこ

とをやり切ることの充実感、うまくできたという自信。それらが確かな成長として蓄積さ

れてきました。 

４年生は、人間関係が広がり、より活動的になる時期です。経験や知識が増える一方で、

悩みやトラブルも増えるかもしれません。それでも、この１年間で培った力と、協力しよ

うとする気持ちを大切にしながら、これからも一層成長していってくれることを心より願

っています。 

保護者の皆様方には、この１年間、十分行き届かないことも多くあったかと思いますが、

温かいご支援ご協力を本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月の行事予定 
〇４月 ６日（木） 着任式・始業式 

〇４月１１日（火） 入学式（２～６年生は家庭学習） 

〇４月１２日（水） 分団会・給食開始 

〇４月２５日（火）～２８日（金） 家庭訪問 

 

 

…お知らせ… 
○４年生で使用する教科書について 

ほけんの教科書、歌はともだち、わたしたちの天理市、図画工作(下)教科書、地図帳は、

学校で保管しています。 

 

○４年生でも使うものについて 

・絵の具セット→パレットや雑巾はよく洗って乾かして下さい。絵の具が、減ったり、な

くなったりしていれば、新しいものを用意しておいて下さい。筆の確認も

お願いします。 

・リコーダー→手入れをよろしくお願いします。 

・習字セット→筆やすずりの手入れをしてください。墨汁や半紙の確認もお願いします。 

・お道具箱→足りないものの補充と名前が薄くなったものの書き直しをお願いします。 

・引き出し→学校で保管しています。 

・フェイスシールド→４年生で新しいものを渡しますので、ご家庭で処分をお願いしま

す。 

 

〇おもしろ理科工作 

 ゲストティーチャーを招いて、光の性質を使った工作をしました。人間の目で見える光

の色は、赤・橙・黄・緑・青・藍・紫の７色であることや、光は波となって人間の目にと

どくことなど教えてもらいました。 

 

始業式について  ４月６日（木） いつも通り分団登校 
 

・登校したら、３年生の教室ではなく４年生の教室（３階）に入りましょう。 

・外ぐつはくつ箱に入れず、そのまま教室までもっていきましょう。 

 

【持ち物】上ぐつ、体育館シューズ、筆箱、下じき、連絡ぶくろ、連絡帳、雑巾２枚 

※持ち物には記名をお願いします。 

※雑巾について…１枚は名前を書いて、もう一枚は学級用として使用するので名前を

書かずに持たせてください。 

 

【連絡】 

・４月からは防寒着の着用はせず、制服で登校してください。 

体調等の理由で着用するときには、担任に連絡をお願いします。 

・１１時５０分下校。 

 

天理市立二階堂小学校 

３年生 学年便り 

２０２３年３月２３日（木） S U N ! 

ふしぎな眼鏡を

のぞくと… 

あれれ？！ 


